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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

Satuan Pendidikan : TK PGRI 02  

Kelompok  : B 

Semester / Minggu  : I/ 16 

Tema / Sub Tema : Tanaman / Tanaman Hias 

Area  : Balok 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

Kompetensi Dasar : 1.1, 3.4-4.4, 3.14-4.14, 3.6-4.6, 3.11-4.11, 3.15-4.15 

 

1. Tujuan Pembelajaran  

a. Melalui pengamatan langsung di taman sekolah anak dapat melihat keindahan tanaman 

hias yang ada di taman, anak mengucap MasyaAllah dan mempercayai Tuhan 

penciptanya (NAM 1.1) 

b. Melalui kegiatan main “Hore Aku Bisa Membuat Taman Bunga”  anak dapat 

melakukan koordinasi mata dan tangan, kelenturan pergelangan tangan, kelenturan dan 

kekuatan jari-jari tangan (Fisik Motorik 3.4- 4.4) 

c. Melalui kegiatan main “Hore Aku Bisa Membuat Taman Bunga”  anak mampu 

besosialisasi, kerjasama dan bergotong royong dengan temannya  (Sosial Emosional 

2.9) 

d. Melalui kegiatan mengamati tanaman hias di taman sekolah,  anak mampu 

mengidendentifikasikan jenis-jenis tanaman hias sesuai kelompoknya. (Kognitif 3.6-

4.6) 

e. Melalui kegiatan main “Hore Aku Bisa Membuat Taman Bunga” anak mampu 

menceritakan kembali hasil karyanya dan mengomunikasikannya dengan baik (Bahasa 

3.11-4.11): 

f. Melalui kegiatan main “Hore Aku Bisa Membuat Taman Bunga” anak dapat berkreasi 

menggunakan berbagai media yang di sediakan dan menunjukkan kreatifitasnya melalui 

hasil karya taman bunga yang telah dibuatnya (Seni 3.15, 4.15). 

2. Kegiatan Pembelajaran 

a.  Kegiatan Pembukaan (2 menit)  

• Salam, menanyakan kehadiran anak mengganti kalender 

• Berdoa  

• Bercakap-cakap dan tanya jawab  tentang Tanaman Hias  

• Menyanyikan lagu "Lihat kebunku" 

b. Kegiatan Inti (6 menit) 

Kegiatan dengan pendekatan saintifik  

• Mengamati 

• Anak mengamati tanaman yang ada di taman sekolah dengan dipandu guru 

• Anak melihat bermacam-macam jenis tanaman hias yaitu jenis bunga, daun 

dan pohon 

• Menanya 

• Anak di pandu guru untuk menanyakan tentang tanaman 

• Anak bertanya tentang macam-macam tanaman di taman 

• Mengumpulkan 

• Anak mengumpulkan informasi yang di dapat dari penjelasan guru dan 

pengamatan langsung di taman sekolah 



• Menalar 

• Anak diberi kesempatan untuk mengungkapkan apa yang telah 

diketahuinya 

• Anak menalar atau menghubungkan informasi yang baru didapat dengan 

informasi yang sudah dimiliki sebelumnya sehingga mendapatkan 

pemahaman yang utuh tentang tanaman hias 

• Mengkomunikasikannya 

• Anak berkreatifitas dan berekspresi bebas dengan membuat taman bunga 

bersama kelompoknya 

• Anak menceritakan tentang hasil karya yang di buatnya. 

 

c. Kegiatan Penutup (2 menit) 

•     Menanyakan perasaan anak-anak hari ini 

• Memberikan pesan kepada anak agar menyayangi dan merawat tanaman sebagai 

ciptaan Tuhan 

• Pemberian reward 

• Memberi tugas untuk menanyakan tanaman hias apa saja yang di miliki di rumah 

• Berdo'a akan pulang 

• Mengucapkan dan membalas salam 

 

3. Penilaian 

 

a. Teknik penilaian harian yang digunakan 

• Ceklis 

• Catatan Anekdot 

• Hasil karya 
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KD Indikator Pencapaian Hasil Penilaian 
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Nilai Agama 
Moral 

1.1 Anak terbiasa mengucapkan 
MasyaAllah ketika melihat 
keindahan taman bunga dan 
mempercayai Tuhan sebagai 
penciptanya 
 

     

 Fisik    
Motorik 

3.3-
4.3 

Anak terampil menggunakan tangan 
kanan dan kiri dalam berbagai 
aktivitas   

     

Sosial 
emosional 

2.9 Anak bekerjasama dan saling 
membantu dalam menyelesaikan 
karyanya 

     

Kognitif 3.6- 
4.6 

Anak melakukan kegiatan dan 
mampu mengelompokkan benda 
sesuai jenisnya 

     

Bahasa 3.11- 
4.11 

Anak mampu menceritakan kembali 

hasil karyanya dan 

     



mengomunikasikannya dengan baik 

Seni 3.15- 
4.15 

Anak membuat karya seni sesuai 

kreatifitasnya dengan menggunakan 

media pembelajaran yang telah di 

sediakan 

     

 

b. Catatan Anekdot  

Guru mencatat kejadian atau peristiwa penting setiap anak 

c. Hasil karya 

Anak mempresentasikan atau menceitakan hasil karya yang di buatnya   

 

4. Rencana dan Tindak Lanjut Hasil Penilaian 

Guru menyampaikan pesan agar anak terus mencoba dan berlatih mengembangkan 

kreatifitasnya dalam berkarya, untuk selanjutnya anak bisa bermain membuat taman  

yang ada di rumah bersama bunda 

 

        Salatiga, 09 November 2021 

        Kepala TK PGRI 02 

 

        Siti Utami, S.Pd 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

MEDIA DAN ALAT  PEMBELAJARAN 

1. Lagu “Lihat Kebunku” 

2. Taman sekolah  

3. Alat peraga tanaman hias 

4. Balok dan perlengkapan lainnya 

5. Papan tulis  

 


